



ROMMELSBACHER

- (D) Bedienungsanleitung
- (GB) Instruction manual
- (F) Mode d'emploi
- (I) Istruzioni per l'uso
- (RU) Руководство по эксплуатации



JG 40

Joghurtbereiter

Yogurt maker • Yaourtière • Yogurtiera • Йогуртница

Produktbeschreibung / Product description



	D	GB
1	Kunststoffschale	Plastic bowl
2	Abdeckhaube	Cover
3	Portionsglas mit Schraubgewinde (150 ml)	Single portion jar with screw top (150 ml)
4	Schraubdeckel	Screw cap
5	Tastenschalter für Zeiteinstellung (+) und (-)	Push-buttons for time setting (+) and (-)
6	Display für Laufzeit	Timer display
7	Tastenschalter für EIN/AUS	ON/OFF push-button

	F	I
1	Bac en plastique	Vasca in plastica
2	Couvercle	Coperchio
3	Pots en verre (150 ml)	Vasetto in vetro con filettatura (150 ml)
4	Couvercle	Coperchio avvitabile
5	Boutons de réglage du temps (+) et (-)	Pulsanti per regolare il timer (+) e (-)
6	Affichage du temps de fonctionnement	Monitor del timer
7	Bouton MARCHE/ARRET	Pulsante acceso/spento

	RU
1	Пластиковая чаша
2	Крышка
3	Порционная баночка (150 мл)
4	Завинчивающаяся крышка
5	Кнопки для установки времени (+) и (-)
6	Дисплей с отсчетом времени
7	Кнопка включения/выключения
8	Штекер с проводом электропитания

Inhaltsverzeichnis

	Seite
Produktbeschreibung	2
Einleitung.....	4
Bestimmungsgemäßer Gebrauch	4
Technische Daten	4
Lieferumfang.....	4
Verpackungsmaterial	4
Für Ihre Sicherheit.....	5
Allgemeine Sicherheitshinweise.....	5
Sicherheitshinweise zu Gebrauch des Gerätes	6
Vor dem ersten Gebrauch	7
Wissenswertes	7
Inbetriebnahme des Gerätes	7
Milch vorbereiten.....	7
Joghurt ansetzen.....	7
Gerät ein- bzw. ausschalten.....	8
Fertigen Joghurt entnehmen	8
Fehlercodes	9
Reinigung und Pflege.....	9
Sonderzubehör	9
Tipps	10
Rezepte	10
Service und Garantie.....	50
GB Instruction manual	13
F Mode d'emploi	23
I istruzioni per l'uso	33
RU руководства по эксплуатации	42

Obsah je uzamčen

Dokončete, prosím, proces objednávky.

Následně budete mít přístup k celému dokumentu.



Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody:

- 1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky. Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit.

**) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme.*

- 2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit.

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme!